

Репрессии на митингах 26 марта рассорили Москву и Вашингтон

Жестокое подавление протестных акций 26 марта может поставить крест на возобновлении отношений Москвы и Вашингтона.

Белый дом очень негативно отреагировал на события в России 26 марта и резко осудил действия российских властей. Пресс-секретарь Госдепартамента США Марк Тонер заявил, что США осуждают задержание сотен протестующих в России и призывают «немедленно» отпустить мирных демонстрантов.

В частности, Вашингтон озабочен задержанием Алексея Навального, которого «скрутили» в автозак еще до того, как тот дошел до места проведения митинга. Оппозиционеры инкриминируют организацию несогласованного митинга.

Полиция в Москве действовала очень жестко и в нарушение Конституции. Фото: Влад Докшин, «Новая газета».



Напомним, 26 марта почти в ста городах России прошли митинги против коррупции. В большинстве городов власти отказались согласовывать митинги, следствием чего стали массовые задержания демонстрантов. Самые жестокие задержания прошли в Москве: столичные полицейские грубо задерживали всех, кто попадет под руку - без повода и основания. В автозаки попадали женщины, пожилые люди и школьники.

Полицейские избивали людей (в том числе - женщин) дубинками и пинали ногами.

Варварские действия полиции прошли при официальном одобрении московских властей. По итогам задержаний в мэрии Москвы заявили, что полиция вела себя «безукоризненно».

Дональд Трамп не сможет проигнорировать авторитарные процессы в России.
Фото: НТВ



По оценке ФБК, на улицы Москвы вышли 25-30 тысяч человек. В ОВД-Инфо занизили эту цифру и отрапортовали о 8 тысячах митингующих. Чуть более тысячи человек были грубо задержаны.

Политологи отмечают, что грубые действия российских властей станут преградой между Москвой и Вашингтоном в свете скорой встречи Владимира Путина и Дональда Трампа. 45-й президент Америки не сможет проигнорировать грубое нарушение демократических свобод в России. Новому американскому лидеру, вероятно, придется отреагировать на нарушение гражданских прав и свобод в России и затормозить процесс примирения с Путиным.

Автор: Влад Красов © Babr24.com ПОЛИТИКА, ОБЩЕСТВО, РОССИЯ 👁 18250 27.03.2017, 16:00 🔄 1440
URL: <https://babr24.com/?ADE=157438> Bytes: 2385 / 2074 Версия для печати

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:
newsbabr@gmail.com



Автор текста: **Влад Красов**, политический обозреватель.

На сайте опубликовано **5122** текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](https://t.me/babr24_link_bot)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24_link_bot](https://t.me/bur24_link_bot)

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: [@irk24_link_bot](https://t.me/irk24_link_bot)

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: [@kras24_link_bot](https://t.me/kras24_link_bot)

эл.почта: kraasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: [@nsk24_link_bot](https://t.me/nsk24_link_bot)

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: [@tomsk24_link_bot](https://t.me/tomsk24_link_bot)

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: [@babrobot_bot](https://t.me/babrobot_bot)

эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)